



Следователи выясняют обстоятельства гибели школьника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области организовано проведение проверки по факту гибели ученика десятого класса в селе Киваи Клинцовского района. По предварительным данным, в первой половине дня 11 апреля 2014 года 15-летний школьник находился в одноэтажном заброшенном здании, кирпичную стену которого он разбирал для получения строительного материала. В этот момент произошло обрушение четырех потолочных плит, одна из которых упала на подростка. Шум услышали ученики расположенной неподалеку школы, которые и обнаружили тело. Чтобы извлечь потерпевшего из-под обломков, понадобилась помощь крана. В настоящее время на месте происшествия работают следователи. После выяснения всех обстоятельств происшедшего будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/802189>